



В Приозерске при пожаре погибли женщина и ребёнок

29 марта 2010 года следователем следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Ленинградской области после пожара в квартире города Приозерска Ленинградской области был обнаружен труп женщины с признаками отравления окисью углерода. Так же с места происшествия в Приозерскую Центральную районную больницу был доставлен внук погибшей 2006 года рождения, где вскоре с кончался.

В ходе проверки установлено, что потерпевшая спала когда начался пожар, а ребёнок играл в другой комнате, где находился очаг возгорания. Там же обнаружена пьезозажигалка для розжига газовых плит.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777765>